

鞋子被偷、鱼竿失窃、衣服被顺手牵羊……

小案不小办 快侦多破“攒”出群众安全感

本报讯 鞋子被偷、鱼竿失窃、衣服被顺手牵羊……一件件案值不大的小案，背后关联的是人民群众实实在在的安全感。近日，建德公安接连破获多起盗窃案，涉嫌盗窃的嫌疑人全部落网，被盗财物悉数追回。

两双运动鞋被盗 民警快速找到“偷鞋贼”

11月8日上午9时许，杨村桥派出所接到辖区群众仇女士的报警称，其位于杨村桥镇上鞋店门口的两双运动鞋被盗了，价值300多元。

接到报警后，民警赶往现场了解情况。根据仇女士的描述，她在清点货物时，发现放在店门口的两双运动鞋不见了，查看了监控才知道是被一名男子拿走了。

通过监控视频，民警发现当天早上8时，一名男子在鞋店门口停留了一会，趁仇女士不注意迅速拿走了两双鞋子。随即，民警对视频中的嫌疑男子展开了调查，一小时后确定嫌疑人为郑某。下午1时，民警将嫌疑人郑某抓获。经审讯，郑某今年40多岁，在杨村桥某工地上班。当民警问起盗窃的原因时，郑某说是看见

店内没人，就生了贪小便宜的念头。目前，被盗鞋子已全部找回，案件正在进一步办理中。

一时贪念偷渔具 自己却比鱼儿先落“网”

放在仓库里价值2万余元的渔具不翼而飞……最近，市民郑先生遇到了这么件糟心事。

近日，城南派出所接到郑先生报警称，他放在更楼街道国大阳光精品街某店面仓库内的一套渔具被偷了。

接警后，民警立即赶往现场向郑先生了解情况，并同步开展视频侦查。原来，郑先生平时喜爱钓鱼，购买了很多高档渔具，一般钓完鱼都会把渔具放在仓库里，他觉得仓库装有监控，不会有人进去，谁知当日准备去钓鱼时发现仓库里的渔具少了，于是就报了警。

经过视频查找，民警发现一名可疑男子，经调查确认了嫌疑人为吴某，并于11月7日晚将其抓获。

据调查，吴某为当地人，爱好钓鱼。11月3日，吴某经过仓库门口，发现了诸多渔具包，见四下无人，便将一个高档渔具包

盗走并藏匿于家中。

吴某本想等过一段时间再拿着渔具去钓鱼，哪想到，鱼没有入网，自己先落网了。目前，被盗渔具已全部找回，案件正在进一步办理中。

店铺衣服丢失 民警一小时破案

日前，在某超市女装店工作的童女士到新安江派出所报警称，店内的一件衣服被人偷走了。

原来，童女士在盘点服装的过程中发现放在货架上的衣服少了一件，通过回看店内的监控视频，发现一名女子有盗窃嫌疑。监控视频显示，嫌疑女子站在衣服货架边上，趁店员不注意将衣服塞进包里，然后转身离开。

民警根据监控视频，掌握了嫌疑人的体貌特征，一小时后锁定了嫌疑人的身份和落脚点。随后将嫌疑人朱某抓获，并在其住处找到被盗物品。

经现场突审，嫌疑人朱某对盗窃行为供认不讳，目前，被盗衣服已找回，案件正在进一步办理中。
(通讯员 黄昶阳)

本报讯 交通设施是维护城市交通安全的重要屏障，市民行驶过程中如果意外撞坏交通设施，一般都会及时报警并进行赔偿，但也有部分车主抱有侥幸心理，以为闯了祸可以神不知鬼不觉地溜之大吉。这一走，单方财损事故就变成了交通肇事逃逸，事故认定性质变化，处罚也会迥然不同。

近日，市交通执法队新安江中队接到养护部门反映：县道白小线朱家埠路段的人行道上，有路灯和监控杆被撞，现场却没有看到肇事车辆。执法人员立即兵分两组，一组人员赶往现场勘查，只见灯杆被撞变形，整个灯杆基座被拔起，从撞击点高度和轮胎痕迹来看，初步判断是对面停车场货车驶出撞击的；另一组人员则根据现场情况调取附近的视频监控，发现一辆杭州籍半挂车有重大嫌疑，通过查找车辆行驶轨迹，在离现场1公里的停车场找到了该车和车主。

经查实，当日清晨6时49分，司机曹某驾驶该半挂车从停车场驶出准备到附近装运货物，拐到白小线公路时因操作不当导致车辆右侧车厢蹭到灯杆，造成灯杆倾倒。事发后，曹某未告知公路管理部门，也未拨打报警电话，抱着侥幸心理驾驶车辆逃逸。经过执法人员现场指认和教育后，曹某对肇事逃逸事实供认不讳。根据《中华人民共和国公路法》的规定，市交通执法队新安江中队对曹某的行为作出罚款500元的决定，并缴纳损坏公路设施赔补费5000元。

执法人员提醒：撞坏交通设施要及时报告、及时报警，不要抱有侥幸心理。擅自离开，属于肇事逃逸，将按照相关规定追究当事人的法律责任。同时，肇事逃逸行为保险公司还不予保险理赔。
(通讯员 邹宗成)

货车撞坏灯杆

不报告不报警逃逸被处罚

学习传统茶文化 助力产业共富路

11月10日，在梅城成校茶艺培训教室里，40多名学员在专业茶艺师的指导下，学习传统茶文化以及茶艺表演、茶具鉴赏和茶艺基础知识。该校结合梅城文旅开发，组织从事农业农村经济发展工作的人员开展为期五天的茶文化培训，助力茶产业增收共富。
(记者 宁文武)



垃圾分类 保护环境 人人有责

讲究卫生 爱护环境 从一点一滴小事做起